



MESEČNO PISMO GUVERNERA BR. 3

Septembar 2017.



Dragi prijatelji,

Nakon letnjeg raspusta i odmora đaci se vraćaju u školske klupe, a odrasli na uobičajene radne zadatke. A mi Rotarijanci, nakon dvomesečnog rada „sa pola gasa“, vraćamo se u ustaljenu formu sastajanja klubova. Dosta je odmaranja, **vreme je za akciju!**

Ulazimo u **septembar** - mesec koji je u Rotaryju posvećen osnovnom obrazovanju i pismenosti (*Basic education and Literacy*) – a što je jedan od 6 pravaca delovanja (*6 areas of focus*) naše organizacije. Dakle, pravi je trenutak da pokrenemo i realizujemo neke akcije od kojih će korist imati naši đaci, osnovci, osnovne škole, ali i drugi delovi naših obrazovnih sistema. Isplanirajte i realizujte makar jednu takvu akciju.

Ovih dana mi smo počeli skoro svakodnevno da delujemo na tom planu: škola za decu sa posebnim potrebama u Sremskoj Mitrovici je dobila računar, 5 škola u Somboru su dobile od Rotarijanaca štampače, osnovna škola „Sreten Mladenović“ u Nišu je dobila 3 računara, a seoska škola „Branislav Nušić“ u Donjoj Trnavi, na radost najmlađih osnovaca, novu belu tablu. Novosadska osnovna škola „Nikola Tesla“ bogatija je od pre par dana za tri računara.

Sve to, zahvaljujući aktivnosti Rotari klubova i dobroj saradnji sa Ministarstvom prosvete i nauke. Donirajte lokalnoj školi računare, kako bismo lakše i kvalitetnije digitalno opismenili našu decu. Dodelite stipendiju najboljem đaku i omogućite mu dalje napredovanje. **Uzmite na taj način učešće u našem velikom distriktnom projektu „100 za 100“**, kroz koji želimo da pomognemo makar 100 škola u Distriktu.

Bliži nam se Institut Zona 19 i 20B u Cluju u Rumuniji, prvog vikenda u novembru. Prijavljujte se što pre, broj mesta u našem distriktnom autobusu, kojim ćemo putovati u Cluj, je ograničen i iz dana u dan je sve manje slobodnih mesta. Ne propustite priliku za ovo lepo rotarijansko druženje, ne propustite priliku da prisustvujete veličanstvenom zonskom sastanku, da budete zajedno sa Rotarijancima iz Evropskih zemalja i zemalja mediteranske Afrike i Azije...

Naš mali Distrikt je tokom jula i avgusta porastao za **9 novih članova!!!** Nije velika cifra. Ali... Ako bi nastavili istim tempom, to bi značilo da ćemo u ovoj godini porasti za 54 Rotarijanca. E, to je već prilično dobar rezultat, ako imamo u vidu da toliki rast nismo imali skoro od osnivanja Distrikta 2483. Molim vas, istrajte na tome da dovodite nove kvalitetne članove.

Našem Rotaryju treba još sveže krvi, još snage i energije, kako bismo još bolje radili. Otvorite svoje sastanke i za zainteresovane kvalitetne pojedince, koji još nisu sigurni da li bi u Rotari ili ne. Dozvolite im da se nekoliko sedmica ili čak meseci druže sa nama Rotarijancima, kao prijatelji... tako ćete ih implicitno pozvati u Rotary.

Predsednici, ako do sada niste postavili godišnje ciljeve na sajtu Rotary Central, učinite to što pre! Ne preterujte, postavite dostižne i merljive ciljeve, kako biste ih tokom ove godine obavezno i ispunili.

Pomozite našem agilnom Distriktnom timu da uredimo **dopunjeno izdanje KO JE KO U D2483**, sa imenima i kontakt podacima svih Rotarijanaca i Rotaraktovaca iz svih naših klubova. Dostavite podatke o svojim članovima, kako se u publikaciji ne bi našao neki pogrešan podatak.

Iz dana u dan, posećujem klubove, trudim se da u svaki klub donesem novu energiju i pozitivan podstrek. **Očekujte me da brzo pokucam i na vaša Rotari vrata...**

Na sledećoj strani je kalendar već zakazanih poseta i aktivnosti u ovom mesecu, a sve to možete pratiti na linku: <http://www.banedg2483.com/events/>

Vaš, 

Bane Randelović

MONDAY	TUESDAY	WEDNESDAY	THURSDAY	FRIDAY	SATURDAY	SUNDAY
28 RC Niš – zvanična poseta DG	29 RC Novi Sad – Alma Mons – zvanična poseta DG	30 RC Palić – zvanična poseta DG Interact Club Bgd-Čukarica – organizacioni sastanak	31 RC Čuprija- Morava – Zvanična poseta DG	1	2 Rotaratk klub Zrenjanin – PAINTBALL turnir RC Krusevac – prvo kolo Rotary lige u preferansu	3
4	5 RC Beograd- Sava – Zvanična poseta DG	6 RC Loznica – Zvanična poseta DG	7 RC Bar – Zvanična poseta DG	8 RC Ulcinj – Zvanična poseta DG	9 RC Smederevo – druženje uz smederevsku jesen 1. Sastanak Distriktnog tima ADGova	10
11	12 RC Beograd- Skadarlija – zvanična DG poseta	13 RC Novi Sad – Fruška Gora – zvanična poseta DG	14 RC Veliko Gradište – zvanična poseta DG RC Požarevac Viminacijum – zvanična poseta DG	15 RC Zaječar – Izlet na Komove DANI SLOVENAČKO SRPSKOG PRIJATELJSTVA	16 RC Zaječar – Izlet na Komove RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Subotica – Berbanski dani	17 RC Zaječar – Izlet na Komove RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom
18 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Čačak – Zvanična poseta DG	19 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Leskovac – Zvanična poseta DG	20 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Beograd-Stari grad – zvanična poseta DG	21 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Jagodina – Zvanična poseta DG	22 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Niš-Centar – Zvanična poseta DG RC Niš-centar – Humanitarni koncert	23 RC Beograd- Skadarlija – Jedrenje Grčkom RC Zemun – LIDO 2017 RC Kikinda – "Dani Ludaje"	24 Senta – godišnjica čartera
25 RC Beograd – Singidunum – Zvanična poseta DG	26 RC Beograd Vračar – zvanična poseta DGa	27	28 RC Beograd Dedinje – zvanična poseta DGa	29	30 Leskovac – 20 godina čartera RC Leskovac	1